Рассказ скачан на сайте http://eromo.org Название: Какая же Аринка хорошенькая

«Вот это жопа... « — подумал я, снова увидев из окна соседку во дворе её участка. Я жил в частном доме, окно моей спальни выходило на её участок. Пожалуй, моё окно было единственным смотрящим на дом соседки. Что в этот раз, что и другие разы, соседка выходила на веранду снимать развешенное бельё в одних трусиках и футболке, не подозревая, что может быть увиденной кем-то. На верёвочке всегда висели её откровенные трусики да лифчики.

Трёх минут было вполне достаточно, чтобы полностью успеть разглядеть полуголую красотку со всех сторон, пока она вертится, собирая бельё — нагибается, вытягивается. Однажды я её и вовсе щёлкнул на телефон. Трусики на ней «съедались» ягодицами, а спереди можно было разглядеть небритость над её писькой.

«Закончил работать?» — неожиданно в спальню вошла моя подружка Арина. Я работал за столом под окном, в которое постоянно заглядываюсь, когда хочу отвлечься от монитора. «Всё... «— сказал ей я и захлопнул ноут.

С Ариной мы познакомились ещё в 2014 году совершенно случайно. На тусе пьяные пососались, затем пару раз выебал её у неё дома. После совсем не общались. Но до недавнего времени. Наша дружба началась с нуля и дружили мы в основном в соцсетях. И вот я наконец пригласил её к себе на выходные провести время вместе.

Она подошла сзади и окутала мою шею, я закрыл глаза. Я сидел в футболке и одним трусах. «Вы-е-би... « — проговорила она мне.

Из её рта пахло кофе. Им она перебивала запах спермы, которую проглотила минут 30 назад. Она отсасывала мне под столом, пока я работал.

С ней я не уставал никогда. Бывало за ночь кончал до 5 раз.

Она была без трусов, в одной лишь серой майке на лямках. Арина была пышкой, что делало её фигуру аппетитнее. Она спортсменка, так что фигура у неё что надо.

Я встал, и она потянула меня к постели. Она встала раком на краю кровати.

- «В попку лучше... « прошептала она. И я увидел приоткрытую её дырочку.
- «Bay!» поразился я. Это было неожиданным, ведь до этого мы никогда не занимались анальным сексом. Вот какой сюрприз она готовила мне, пока я работал!

Я взял смазку.

«Я уже подготовилась» — подсказала она мне.

Тогда я ухватил её большие ягодицы, впился в них пальцами и стал целовать в них. большие загорелые ягодицы, пахнущие клубничной смазкой. Попка была чиста и попахивала мыльцем.

Кулон на цепочке свисал перед её лицом — Арина дышала в простынь. А на спине из-под серой майки выглядывала татуировка в виде треугольника. Что он означал — я никогда у неё не спрашивал. Видел и залипал на него только тогда, когда ебал сзади. Все эти татуировки на ней — словно часть нашего секса, её сексуальности. Что-то они добавляют визуально такого возбуждающего.

Правда, немножко я растерялся, ведь никогда в жопу я никого не трахал. Я прямо у неё спросил: «Ты этим когда-нибудь занималась?»

«Да, ебал меня один чёрт ещё в школе... « — посмеялась она. «Давай, не бойся, смажь себя

получше...»

Она поняла, что для меня это в диковинку...

«Боже, Саша, ты такой кайфный, — вдруг сказала она, — я поэтому хочу в попку тебе и отдастся, потому что ты мне очень нравишься...»

Это меня обольщало. Я знал, что я нравлюсь ей больше, чем просто секс в то время, как я воспринимаю её лишь как объект для ёбли.

Я промолчал в ответ. Приступил к действию. Полуголая соседка ещё не успела раствориться из моей головы, я хорошенько представил перед собой и её попочку.

«Аааах» — Арина простонала...

«Не больно я?» — спросил её, собравшись уже вытащить член...

«нет-нет. Супер. Оставь его внутри. Продолжай. «— мычала Аринка, уткнувшись лицом в простынь. Руками, я заметил, она крепко держала одеяло. На простынь капнули её слюни, — «кайф-кайф-кайф, продолжай»...

Я понял, что анальный секс для неё не редкость, возможно, злоупотребляет им. Та еще скрытая шлюшка. Я же пытался уловить разницу в ощущениях. На мне не было презерватива, но было много смазки на члене.

Вот я вошёл в неё на половину. И начал двигать им взад-вперед, туда-сюда стала ходить кровать.

«А. А. А» — коротко покрикивала она.

Пока я совершал манипуляции телом, войдя в ритм, оглядел нашу кровать: на простыне зияли засохшие капли спермы. Сама кровать была третий день не убрана. На полу банки пива со вчерашнего вечера. Часть одежды валялась вперемешку с одеялом, фантики от презервативов так же можно было обнаружить в нём.

Кончать я полюбил на неё сверху на её язык. Поэтому она уже знала, что делать, когда я её хлопал по заднице и говорил «кончаю» — она вскакивала, вставала на колени, подбирала грудь и широко раскрывала свой рот, как можно длиннее высунув язык с пирсингом.

Сейчас я вошёл в неё без гандона. Было упруго и через чур приятно. Хотелось растягивать это ощущение и тянуть его словно жвачку. Но желание обкончаться поступило почти сразу.

«Бляяя. Охуеть» — не сдерживался я в эмоциях. Мурашки шли по всему тело — от ног до головы. Это сводило меня с ума.

«Кончи в меня, прямо внутрь... А... А... « — велела Арина.

Это были краткие толчки, на половину члена я входил-выходил в её дырочку. Матрас подпрыгивал вместе с нами. Тут я провалился ещё чуточку глубже. Сам того и желая, начал наполнять её анал спермой.

Она теребила пальцами внутри своей вагины, пока я тусовался в её попке. Как и жвачка был мой оргазм— сперма выходила и выходила, а член проваливался глубже и глубже, пока яйца не дотронулись вагины.

«Ааааай» — простонала она, ускорившись теребить свой клитор.

«Я кончил... « — проговорил я. Почувствовал, как стенки анала стали сдавливать мой член. Было твёрдо. Стало всё более чувствительно.

«Подожди, не доставай» — требовала она и дрочила пизду, что есть силы.

Я понял, что долго не могу держать свой член в её попке и аккуратно стал вытаскивать. Вытащил, попка расслабилась, и Арина смачно пёрнула — струйка спермы стрельнула обратно из задницы прям мне на живот. А остатки потекли по вагине вниз. Арина всё это

время не меняла позу раком, пальцами дотянулась до этих капелек спермы и потянула тут же себе в рот. Этакая фанатка мужского сока. Она была падка до спермы. Всегда при возможности глотала её, как ненасытная.

На секунду перестала теребить себя, полезла куда-то под кровать в сумку. Пошарив немного в сумке своей, Арина извлекла из неё небольшой фаллос.

Я всё понял и подал ей смазку, хотя у самого было желание рухнуть тупо на постель. Арина села поудобнее, раздвинула ноги. Смазав кончик фаллоса, она принялась его запихивать в пизду. Я лёг рядом, и мы поцеловались. Какой-то момент мы предавались страстному поцелую, играясь язычками.

На рту была сперма. Не в первой уже пробую её сам.

Насосавшись, она стала раздеваться до конца— я помог снять её серую майку. Наружу показались её пышные сиськи с большими сосками. Они не просто показались, а вывалились. Какие же они большие, в майке совсем этого не заметить.

Я принялся посасывать один сосок за другим, доставляя Арине удовольствие. А она дрочила клитор и начала трахаться фаллосом себя в вагину. Из попки уже вся сперма моя вытекла. Матрас трясся, руки работали у неё быстро и сильно. В воздухе стоял особый кумар — запах пота, члена и вагины. Словом — запах любви.

Вскоре Арина кончила и содрогаясь, вытянула ноги и разлеглась. На этом, кажется, уже было всё на сегодня. Она лежала у меня на плече и уже начинала дремать. Мой член был красным и как креветка лежал на моём животе.

Чуть позже, когда Арина совсем уснула, я спустился на первый этаж в ванную. Принял нежный душ, намылив всё тело. Когда вытирался, увидел клизму, лежащую на стиральной машинке.

«Какая же Аринка хорошенькая» — думал я.

Тут раздался звонок в калитку. Я вышел в прихожую и посмотрел на экран видеонаблюдения. В калитку звонила моя соседка